
نام و نام خانوادگی:

ادب

باتوجه به دو تابع   و   حاصل   کدام است؟ - 1f = {(1, −1), (−1, 2), (0, 3)}g = {(−1, 4), (3, 1), (0, 0)}3f (g(0)) − 2g (f(1))

4321

باتوجه به تابع  ، حاصل کدام یک از گزینه هاي هاي زیر برابر با  است؟ - 2f = {(1, −4), (2, 3), (3, 4), (−1, 2)}5

f(1) − f(−1)f(2) − f(1)f(3) + f(2)f(2) + f(−1)
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باتوجه به نمودار مقابل، حاصل   کدام است؟ - 3

صفر

f (f(−1)) − f (f(0))

1

−12

اگر    و  و  باشد  کدام است؟ - 4f(x) = x + x−−√g(x) = {(1, 2), (5, 4), (6, 5), (2, 3)}g (f(a)) = 5a

1234

اگر  باشد، مقدار  کدام است؟ - 5f( ) + f(3) = 5x + 4x − 1
x
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باتوجه به تابع  ، حاصل   کدام است؟ - 6f = {(1, −1)(3, −2)(5, 4)(−1, 3)}f (f(1)) − f (f(−1))

32−15

در تابع  ،داریم  ،حاصل   کدام است؟ - 7f = {(4, m + n), (1, 2m − 1), (2, 3m + n), (3, m − 2n)}f(1) = f(2) = 5f(4) + f(3)

24810

اگر در تابع   ،  باشد؛ آنگاه براي  چند مقدار مختلف موجود است؟ - 8

صفر

f = {(1, 3), (2, ), (a, 2), (0, 2)}a2f (f(a)) = aa
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نمودار توابع  و  به شکل زیر است، حاصل   کدام است؟ - 9

صفر

fg
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اگر  تابعی به صورت زیر و  باشد،  کدام است؟ - 10ff(4) = b , f(0) = af(b) + f(a)

−16

78

، مقدار  کدام است؟ با فرض  - 11f(x) + f(1) =
2 + xx2

3
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